

Кондитерское искусство

СП ОАО «Спартак» наращивает объемы производства и осваивает выпуск новых видов продукции

Карамель, конфеты, шоколад и изделия из него, печенье, вафли, торты и пирожные – это далеко не полный перечень вкусной и любимой многими продукции, которую выпускают на фабрике «Спартак». Летоисчисление предприятия начинается почти 100 лет назад, когда в далеком 1924 году в Гомеле открылось кондитерское предприятие «Просвет», ставшее отправной точкой в истории «Спартак».

Сегодня «Спартак» – один из крупнейших производителей кондитерских изделий и полуфабрикатов собственного производства в Беларуси, выпускающий около 350 наименований изделий, в том числе лечебно-профилактического действия.

Миссия СП ОАО «Спартак» – создавать востребованную, качественную и безопасную продукцию в лучших традициях кондитерского искусства. «Мы стремимся дарить потребителям наслаждение, позитивные эмоции и приятные воспоминания от богатой палитры проверенных временем вкусов, изысканных сочетаний и широкого ассортимента кондитерских изделий, с учетом предпочтений всех категорий населения», – расска-



Церемония открытия новой линии по производству плиточного шоколада на СП ОАО «Спартак»

зывает генеральный директор СП ОАО «Спартак» Татьяна Лисицина.

Комфортная атмосфера в коллективе позволяет работникам реализовать собственный потенциал и достичь общей цели.

Точки роста

Именно благодаря целеустремленности квалифицированных специалистов и сплоченности коллектива в 2022 году предприятие выполнило все доведенные экономические показатели. СП ОАО «Спартак» смогло увеличить выпуск продукции на 2,5 тыс. т. Выручка от реализации выросла на 35 %. Чистая прибыль увеличилась в 3 раза.

Экспорт – один из важнейших показателей успешной работы. Темп его роста за 2022 год составил 118 %. География поставок «Спартак» включает более 20 стран. Наибольший удельный вес в экспорте занимает рынок Российской Федерации. На втором месте – КНР.

По словам генерального директора Татьяны Лисициной, тенденцию роста предприятие сохранило и в I квартале текущего года. Выпуск продукции в натуральном выражении увеличился на 31 %. Объемы реализации выросли на 16,8 %, что позволило увеличить объем поступающей выручки от реализации на 45 %, а чистую прибыль – на 40 %. Экспорт продукции за этот период возрос на 50,8 %.



Новинки СП ОАО «Спартак»

УНП 400078278

Любимые сладости

На фабрике четыре основных цеха: бисквитный, карамельный, вафельный и конфетно-шоколадный. Производство современное и высокотехнологичное. Практически полностью автоматизированы линии по выпуску шоколада, печенья, карамели, вафель. В апреле нынешнего года реализован крупномасштабный инвестиционный проект: открыта линия по производству плиточного шоколада. Уже освоено более 13 млн рублей инвестиций и дополнительно создано 13 рабочих мест. Производственная мощность новой линии составит более 5140 т в год. Реализация этого проекта позволит выпускать изысканную продукцию – тонкий шоколад. Это достойный импортозамещающий продукт высочайшего качества! В ближайшее время появятся горький шоколад с апельсиновыми цукатами, с имбирем и лимоном, с малиной и дробленным фундуком.



Кроме того, в разработке такие импортозамещающие продукты, как молочный шоколад с соленой карамелью, попкорном, взрывной микс с мармеладом, взрывной карамелью со вкусом колы.

Одна из ключевых тенденций в кондитерской отрасли – усиление тренда здорового питания. «Спартак» совместно с Научно-практическим центром НАН Беларуси по продовольствию разработали полезную продукцию для детского питания: глазированный фруктовый батончик «Чернослив-яблоко», печенье «ПеченЯШКИ».

Уже полюбившийся многим бренд ZA Spartak! объединил новые и популярные форматы продуктов для разных возрастов, вкусовых предпочтений, достатка и повода. А для маленьких сладен разработана линейка продуктов MiIX.

Высокое качество продукции «Спартак» постоянно подтверждается наградами в различных номинациях. За один только 2022 год собраны дипломы, гран-при, золотые и серебряные медали в конкурсах «Лучший продукт – 2022» (Москва), «Лучшие товары Республики Беларусь – 2021» «Продэкспо-2022», «Лидер года – 2022». Этот год уже стартовал с трех золотых медалей и дипломов на выставке «Продэкспо-2023» (Москва). Номинантами стали шоколад пористый ZA Spartak! 55 %; батончик-нуга ZA Spartak! с мягкой карамелью и какао; батончик-нуга ZA Spartak! с мягкой карамелью, арахисом и миндалем; батончик-нуга ZA Spartak! с мягкой карамелью, арахисом и фундуком; шоколад MiIX с молочной начинкой; шоколад MiIX с дробленным фундуком; вафельный батончик MiIX; нуга глазированная MiIX с клюквой.

За достижение значительных результатов в области качества и конкурентоспособности производимой продукции, а также внедрение инновационных технологий и современных методов менеджмента за 2022 год СП ОАО «Спартак» присуждена Премия Правительства в области качества



С заботой о людях

«Достижение высоких экономических показателей в 2022 году привело к росту среднемесячной заработной платы работников более чем на 40 %», – рассказывает Татьяна Лисицина. Сегодня в сплоченном и дружном коллективе «Спартак» трудятся 1800 человек. На предприятии действует программа социальной защиты работников, которая включает различные направления: социальный пакет, организация оздоровления и отдыха, культурно-массовые мероприятия.

Сотрудникам предоставляются материальная помощь к трудовому отпуску, выплаты к праздникам и юбилейным датам, а также в связи с продолжительной болезнью. Предоставляются льготы при пользовании автотранспортом в личных целях и питании в столовой предприятия. Заключены договоры со страховой компанией для оказания медуслуг сотрудникам.

Любители спорта могут посещать спортивный зал, бассейн, используя спортивную платформу ALL SPORTS.

Одним словом, корпоративная политика предприятия неизменна – социальная направленность и уважительное отношение к каждому работнику. ■

www.spartak.by
e-mail: info@spartak.by
246003, Республика Беларусь,
г. Гомель, ул. Советская, 63,
тел.: 8 (0232) 30-15-59,
8 (0232) 30-44-45